



# Наука в Сибири

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА СИБИРСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК

14 января 2010 года • 49-й год издания • № 1—2 (2736—2737) • <http://www.sbras.ru/HBC/> • Цена 6 руб.

## НОВОСТИ

### Кадры

Доктор исторических наук Бобров Владимир Владимирович утвержден заместителем директора по научной работе Института экологии человека СО РАН на новый срок.

Доктор физико-математических наук Непомнящий Александр Иосифович и доктор геолого-минералогических наук Спиридонов Александр Михайлович утверждены заместителями директора по научной работе Института геохимии им. А.П. Виноградова СО РАН на новый срок.

Доктор химических наук Лоскутов Сергей Реджинальдович утвержден заместителем директора по научной работе Института леса им. В.Н. Сукачева на новый срок.

Доктора химических наук Кривдин Леонид Борисович и Станкевич Валерий Константинович утверждены заместителями директора по научной работе Иркутского института химии им. А.Е. Фаворского на новый срок.

Доктора физико-математических наук Волков Никита Валентинович, Вторин Александр Николаевич и Овчинников Сергей Геннадьевич утверждены заместителями директора по научной работе Института физики им. Л.В. Киренского СО РАН на новый срок.

Кандидат технических наук Великов Анатолий Алексеевич утвержден заместителем директора по научной работе Института химии нефти СО РАН на новый срок.

Кандидат технических наук Максимкин Николай Николаевич утвержден заместителем директора по научной работе Института динамики систем и теории управления СО РАН на новый срок.

Кандидаты технических наук Зубков Владимир Петрович (на новый срок) и Ткач Сергей Михайлович утверждены заместителями директора по научной работе Института горного дела Севера СО РАН.

Кандидат экономических наук Балакина Галина Федоровна утверждена заместителем директора по научной работе Тувинского института комплексного освоения природных ресурсов СО РАН.

### Подписка на «НВС»

Напоминаем, что во всех отделениях связи страны продолжается подписка на нашу газету на первое полугодие 2010 г. с получением с февраля месяца. Подписной индекс «НВС» 53012 в общероссийском каталоге «Пресса России», т. 1, стр. 147. Жители Новосибирска имеют возможность подписаться на «НВС» в киосках «Экспресс». Для жителей новосибирского Академгородка дешевле подписать не посредственно в редакции (Морской пр., 2, к. 329, 331, 336) с самостоятельным получением свежих номеров газеты на вахте Управления делами СО РАН. Редакционная цена — 120 руб. за полугодие. Здесь же можно приобрести любые предыдущие номера нашей газеты. Не забывайте вовремя оформить подписку! «Наука в Сибири» — газета для умных.



На фото В. Новикова  
— Дом ученых СО РАН в новогоднем убранстве

Председатель СО РАН академик А.Л. Асеев передал в редакцию «НВС» новогоднее поздравление Сибирскому отделению, направленное в его адрес Президентом России Д.А. Медведевым.

ние и достижение успеха. Мы многое сделали в уходящем году. И уверен, что совместными усилиями — добьемся хороших результатов.

Пусть Вам сопутствует удача. Пусть будут счастливы Ваши близкие и родные.

Д. Медведев

Уважаемый Александр Леонидович!  
Поздравляю Вас с Новым 2010 годом!  
Желаю крепкого здоровья и отличного настроения.  
Эти светлые праздничные дни — всегда связаны с надеждами на исполнение планов и заветных желаний, на обновле-